CMeTa pacxopmoB. Cnmcokx pabor

CrouMocCTh
I[leproAUMYHOCTE O6reMm Ba 1 kB.M

B TO&. paboT B MecC,
pyb6.

[lepBoMaymickoe yn. B. XmenpHuukoro, 31
1 |CmeHa noBpexaeHHbIX NIMCTOB acGoLeMEHTHbIX KpoBerb no mepe 10 nuctos
HeobxoaMMoCTUn 0,97
5 MpoBefeHne TEXHNYECKMX OCMOTPOB 1 YCTpaHeHue 2.3 pasa BO BCeX
He3HaYUTENbHBIX HEUCMPABHOCTEW B CUCTEME BEHTUNALMU P KBapTUpax 0,86
3 OcMOTp 3neKTpoceTn, apMaTypbl, 3NEKTPooGopyaoBaHNA Ha eXeKBapTANbHO Ha Bcex
NEeCTHUYHbIX KneTkax nnowagkax 0,07
4  |C6op u BbIBO3 TBO 156 pas (Tpu pasa
Hegento) 1,32
5 [epaTtnsaums Yepaakos 1 NOABANOB C NPUMEHEHNEM rOTOBOW 1 pas noaean v
NPUMaHKu Yyepaak 011
6 [esnHcekuma nogsanos 2 pa3sa noasan
0,37
ATOIO: 3,69
CtoumocThb 1 KB.M 00Lien nnowaaum, pyo.: 3,69
B TOM Yyucne:
CaHUTapHoe copepxaHue 1,79
TeXHNn4yeckKoe cogepxaHue 1,90




